

Начало ноября в группе раннего возраста было отведено теме «Творчество С.Я. Маршака», в связи с чем, на этой неделе, дети познакомились с творчеством писателя, узнали больше об окружающем мире с помощью его произведений.

Следующая неделя ноября была посвящена теме: «Цвета светофора». На этой неделе дети группы формировали элементарные знания о правилах поведении на дороге, световых сигналах светофора.

Конец месяца в группе раннего возраста был посвящен замечательному празднику «День матери». На этой неделе дети познакомились с праздником, слушали детские песенки про маму, сделали открытки.

Кроме того, наша группа приняла участие в фотоакции «Улыбка мамочки моей».

